[bookmark: _GoBack]Soy ANITA QUIROGA ARAYA, Cirujano Dentista egresada de la Universidad de Concepción en 1989. Desarrollé la mayor parte de mi vida profesional en la ciudad de Copiapó en Consulta Privada en el área de la Odontopediatría y muchos años en Gestión en Salud Pública como Directora del Servicio de Salud Atacama. El año 2013 por razones familiares nos trasladamos a vivir a Santiago y aquí he seguido trabajando en Salud Pública, siendo Jefa de la División de Gestión de Personas del Ministerio de Salud entre 2014-2016 y desde Agosto del 2017 en el cargo de Directora de Atención Primaria del Servicio de Salud Metropolitano Central. Soy Diplomada en Gestión de Empresas (PUC), Gestión de Personas (UAH), Gerencia Social (FLACSO) y Coaching Ejecutivo (PUC). Fui Dirigenta estudiantil y Presidenta del CCAA de mi facultad (1987), Concejala de Copiapó (2004 al 2007) y Candidata a Diputada (2009)
Creo en Colegios Profesionales fuertes, como espacios de convivencia, pero también de construcción de propuestas en beneficio de sus asociados y de la sociedad en que estamos insertos. Nuestro colegio debe permanecer activo en su rol de colaboración con otras carreras de la salud en temas que nos afectan, no solo laborales sino de propuestas de qué tipo de Salud queremos para Chile: 
· De qué manera el lucro en la Educación y su desregulación hoy afectan a miles de jóvenes y sus familias que ven con impotencia que años de esfuerzo y deudas millonarias para ser Dentistas no aseguran nada; 
· Que las necesarias regulaciones sanitarias para garantizar Calidad no sean aplicadas con discrecionalidad, lo que solo favorece la creación de megaprestadores que muchas veces explotan y abusan laboralmente a quienes están en condiciones menos favorables para negociar; 
· Que se perciba la importancia de resolver los diversos problemas que afectan a nuestra profesión de manera colaborativa, construyendo una verdadera Comunidad Odontológica
Presento hoy mi candidatura al Consejo Nacional con cariño y compromiso de aportar desde mi experiencia en todos los temas que considero menos desarrollados en nuestro colegio y para seguir fortaleciendo los avances de los últimos años. Entre mis compromisos puedo señalar:
1. Valoración de nuestro Colegio como espacio participativo y colaborativo, con mayor representación femenina.
2. Garantizar representación de todos los sectores: Público, Privado y Regiones.
3. Promover el aumento de cargos de Odontólogos en el Servicio Público a través de propuestas concretas al MINSAL como:
a. Aumentar plazas anuales de Dentistas EDF
b. Expansión presupuestaria para cargos de Especialistas
c. Generar mesa de trabajo con Asociación Chilena de Municipalidades (Alcaldes) para evaluar y mejorar la precarización del trabajo de nuestros colegas en Atención Primaria Municipal del país.
4. Promover una mayor democratización de nuestro colegio: Voto electrónico, programa participativo y elección directa de Mesa Nacional y no indirecta entre Consejeros como ocurre hoy. 
5. Fomentar la concepción de Salud Oral como un derecho y no como un privilegio asociado a la capacidad de pago
Me comprometo a ser canal de participación y voz de quienes tienen mucho que aportar y a trabajar por potenciar los liderazgos de Dentistas en los distintos espacios en que estos puedan participar. También a mantener informados de temas relevantes que muchas veces no llegan oportunamente a los colegiados. Es un desafío además poder recuperar aun mas la confianza de muchos colegas que hoy están desafiliados, para que puedan volver a aportar y participar. 
Sé que hay muchos temas más en que cada uno de ustedes puede aportar y por lo mismo espero que podamos estar permanentemente construyendo espacios de participación que recojan la experiencia de los años pero también las nuevas ideas de generaciones más jóvenes que hoy deben asumir la necesaria renovación.
Te invito a sumarte porque…
¡CONTIGO SOMOS MAS!
